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ZÁPIS 

z jednání Finančního výboru zastupitelstva města č. 5/2024  

v mandátním období 2022-2026, 

které se uskutečnilo  

v úterý 3. 9. 2024 od 17:00 hodin  

v hasičské zbrojnici SDH Heřmanův Městec 

 
Přítomni (7): Ondřej Dostál – předseda FV, Ing. Ondřej Běloušek, Josef Kozel, Ing. Zdeňka 

Sedláčková, Mgr. Lenka Šporková, Tereza Kocourková, Bc. Kateřina Marková 

Omluveni (2): Ing. Zbyněk Čermák, Ing. Kateřina Nechvílová 

Hosté (1): Mgr. Zuzana Dvořáková, místostarostka města 

 

 

1. Rozpočtové opatření 4-2024 

2. Čerpání rozpočtu Města Heřmanův Městec k 30.6.2024 

3. Čerpání rozpočtu VH k 30.6.2024 

 

 
Předseda přivítal přítomné členy finančního výboru a paní místostarostku. Poté již byla zahájena 

diskuze nad jednotlivými body jednání. 

• Jako první zazněl dotaz k čerpání rozpočtu VH v položce lesy – zda by nebyla vhodná úprava 

čerpání již teď, když vidíme, že byla vyšší dotace od MZe a zisky z tržeb za dřevo se blíží již 

100%- rozpočet je nastaven jako ztrátový a tímto by šlo ztrátu výrazně snížit. 

• Další dotaz směřoval k rozpočtu OV pro Konopáč, kde je v pololetí čerpáno pouze 1,6%. Paní 

místostarostkou bylo vysvětleno, že je v plánu velká investice do kontejnerového stání, a proto 

byl víceméně celý rozpočet ponechán na tuto akci. 

• Členové FV se dále pozastavili nad bodem RO5, ve kterém je narovnávána skutečnost v rámci 

dotací města – toto mělo již být srovnáno minulým RO, neboť finance již byly uvolněny (bez 

schválení) 

• Dále bylo doporučeno, aby položka RO číslo 7 nebyla převáděna do bytového fondu, protože 

již nyní je zde na opravy částka cca 5 mil Kč a takto bychom ji navýšili o další 3 mil Kč, které 

s největší pravděpodobností nemohou být hospodárně utraceny. 

• Další diskutovanou položkou bylo uvolnění 120 tis. Kč na nové zabezpečení v židovských 

památkách – vysvětleno, že požadavek vzešel od poskytovatelů služeb, tak aby bylo možné 

mít přímé propojení na PCO a PČR a také z důvodu podmínek pojistné smlouvy. 

• Členy FV dále zaujalo jen částečné rozpuštění dotace od PK na keramické trhy- má na starosti 

pan Vítek. 

• Další dotaz se týkal významného navýšení ceny za rekonstrukci sportovního hřiště u MŠ. 

Sděleno, že kvůli přijaté dotaci musí být hřiště přístupné i veřejnosti, proto došlo k osazení 

osvětlení. Navíc se zde vyskytly nečekané nutné stavební výdaje při zakládání stavby. 

• Dotaz zazněl také k přijatým pojistným náhradám. Paní místostarostka přislíbila zaslání 

detailního rozpisu členům FV. 

• Další významné navýšení výdajů proběhlo u akce „chodník u sportovní haly“. Sděleno, že 

cena vzešla z výběrového řízení. 
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• Naopak nižší výdaje byly objeveny u projektové dokumentace na akci „skautské dvorky“, kde 

si PD zajistili sami skauti. 

• Poslední dotaz zazněl k výdajům spojeným s MŠ Jiráskova- jsou investice pouze do této MŠ. 

Vysvětleno, že po dohodě s ředitelkami obou školek dojde letos k investicím v MŠ Jiráskova a 

příští rok se bude investovat do MŠ Jonášova. 

 

Předseda výboru poděkoval všem přítomným za plodnou diskuzi a jednání v 17.50 hod ukončil. 

  

 

 

 

 

     

 

 

 

 

Ondřej Dostál, v. r. 
předseda výboru 
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